Stakeholder: Teachers

Teacher’s Feedback Report and Analysis

1. Relevance of the Curricufum
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Wi asked about relevance of the curriculum under four responses excellent, very good, fuir
and average. It can be seen from the graph that 44.4% of teachers rate it excellent and 55.6%
of teachers rate il very good.

2 The syllabus has good Balance Between Theory and Practical
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We asked sbout syllabus has good balance between theory and practical under four

Y of

responses excellent, very good, fair and average. 1t can be seen from the graph that 44.4
teachers rafe il excellent, 44.4% of teachers rate it very good and 10.1% of teachers rale it

fair.



3. Syllabus 5 suitable 1o the cowrse and nead based
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Wi asked about svllabus is suitable to the course and need based under four responses
excellent, very good, fair and average. It can be seen from the graph that 22.2% of teachers
rate it excellent, 66, 7% of teachers rate it very good and 22.2% of teachers rate it fair,

4. aimys & Objectives of syllabus ane well defined and clear
T s s

@ Excalent
@ Vary Good
@ Far

& Avenge

Wi asked about aims and obhjectives of syllabus are well defined and clear under four
responses excellent, very good, fair and average. It can be seen from the graph thar 44.4% of
teachers rate it excellent and 55.6% of teachers rate it very good.



5 Courge content is followad by comesponding reference book/materials
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Wi asked about relevance of the curriculum under four responses excellent, very good, fair
and average. It can be scen from the graph that 44.4% of teachers rate it excellent, 44.4% of
teachers rate it very good and 11.1% of teachers rate it tair.

&, Course enhances my abifity, krowledge and skills In the subject area
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Wi asked about course enhances my ability, knowledge and skills in the subject area
under four responses excellent, very good, fair and average. It can be seen from the graph that
35.0% of teachers rate if excellent and 44.4%, of teachers rate it very good.



7. The course provided is & mixture of explanation and practice
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Wi asked about course provided is a mixture of explanation and practice under four
responses excellent, very good, fair and average, It can be scen from the graph that 44.4% of
teachers rate it excellent, 44.4% of teachers rate it very good and 11,1% of teachers rate it
fair,

8. The books prescribed/listed as reference materials are relevant, updated and appropriate
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Wi asked about the books prescribed/listed as reference materials are relevant, updated
and appropriate under four responses excellent, very good, fair and average. It can be seen
from the graph that 44.4% of teachers rate it excellent, 44.4% of teachers rate it very good
and 11.1% of teachers rate it fair.



3. Infrastructure & lab facilities for curriculum
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Wi asked ghout infrastructure and labh facilities for corricolum under four responses
excellent, very good, fair and average. It can be seen from the graph that 33.3% of teachers
rate it excellent, 55.6% of teachers rate it very good and 11, 1% of teachers rate it fair.

10, Owerall Academic enviranment
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We asked about overall academic environment under four responses excellent, very good,
fair and average. It can be seen from the graph that 55.6% of teachers rate it excellent, 33.3%
of teachers rate it very good and 11.1% of teachers rate it fair.



